

Отчёт  
о реализации социально значимого проекта  
«Книга ищет читателей»

«*Кто много читает, тот много знает*», - гласит народная мудрость. Чтение – это главное умение человека в жизни, без него он не может узнать окружающий мир. Книги раскрывают перед нами сложный мир жизненных явлений, учат разбираться и правильно оценивать их. Но чтобы набираться новых знаний, нам необходимо читать. К сожалению, в современном мире интернет, телевизор, компьютерные игры заменили чтение книг. Школьники мало читают, перестают читать даже школьную литературу. Мы узнали, что в мире проводились специальные исследования по чтению. Оказалось, что примерно половина всех жителей нашей планеты не покупают книги, не читают журналы и не пользуются библиотеками. Есть даже такие люди, у которых дома совсем нет книг. Мы решили напомнить ребятам, что читать – это полезно и интересно. Из этого желания и родился проект, цель которого: пробудить интерес сверстников к книге и убедить их, что чтение – это интересный и увлекательный досуг.

Подготовили и провели познавательную игру для учащихся 1-х классов «*Книга – лучший друг*», организовали презентацию книг детских писателей, посвятили их в читатели и на память подарили закладки, изготовленные своими руками. Читающие люди способны лучше мыслить, имеют большой объём памяти, творческое воображение.

Чтение книг помогло нам принять участие во Всероссийских и районных конкурсах по литературному чтению и занять призовые места. Одним из проектных продуктов мы выбрали изготовление книжек-малышек собственного сочинения. Каждый ученик смог попробовать себя в роли автора и художника, и сам создать свою книжку. Каждый из нас почувствовал сам: сколько труда нужно вложить в издание книги. Интересно прошли практические занятия «*Живи, книга!*» по ремонту книг. Мы поняли, что не только книга нужна человеку, но и человек тоже необходим книгам. Организовали акцию «*Книга в дар библиотеке*», в ней приняли участие все желающие. Собранные нами книги подарили школьной и сельской библиотекам.

Очень интересно прошёл флешмоб «Читать – модно!»

1. Проект сплотил родителей и детей.

Все вместе мы изготовили стенд «Уголок книголюба». Родители помогали детям создавать творческие работы «Рекламы книг», с которыми потом дети выступали в других классах. Вместе с детьми мы создали буклеты и

подарили их первоклассникам. В семейном празднике приняли участие несколько семейных команд из всех вторых классов.

Участие в проекте позволило нам на какое-то время задуматься о важности чтения. Ведь быстрое и правильное чтение напрямую связано с успеваемостью в школе. Мы изучили результаты скорости чтения учеников нашего класса и сравнили их с успеваемостью. Получилось, что те дети, которые много и быстро читают и учатся лучше. Поэтому, мы считаем, книга по-прежнему необходима.

Учитель начальных классов

МБОУ «Сагасидейбукская СОШ»:  Ибрагимова С.М.

Директор МБОУ

«Сагасидейбукская СОШ»



Исмаилова И.И.

